

# 七夕节的郑东 最甜蜜的都在这里了

## 七夕当日迎来结婚登记小高峰

郑东小情侣为讨好彩头凌晨三点来排队



本报讯 “我们早上3点就过来等着了,怕今天人多,耽误了好日子。”排在队伍最前面的一对准新人满脸幸福地说。

8月7日,是农历七月初七,中国传统的七夕“情人节”。早上7时50分,记者来到郑东新区婚姻登记处,门口早已排起了长队。

“我4点自己先过来的,让女朋友晚点来,排队时间比较长,到时候再让她过来。”现场排队的一先生笑呵呵地说。

8时40分许,随着登记处大门的打开,登记大厅里立刻挤满了人。登记大厅的屏幕上播放着“牵手七夕,幸福永久”

的字样,在工作人员的安排下,新人们有序地排好队,手拿证件在工作台前递交材料,填写表格。“我们相恋4年,到今天也总算修成正果,终于结婚了,我非常高兴和激动。”李先生看着自己的准媳妇声音颤抖地说。每一个拿到结婚证的新人都会收到一份代表祝福的小礼物。

据了解,为在七夕节这个结婚登记高峰做好群众服务工作,郑东新区婚姻登记处做好了充分准备,保证新人在特别的日子里领到幸福的“红本本”。七夕当天,东区婚姻登记处新增登记窗口、增加工作人员来提高办证效率,并提前对

电脑、打印机等硬件设备进行检查维护,为群众免费提供必要的证件复印,让新人们“只跑一次,一次办好”。此外,下午延长婚姻登记时间,在平时只办理离婚登记的时间段也办理结婚登记,最大限度为新人办理结婚手续。当天,郑东新区婚姻登记处共办理结婚登记61对。

记者 王阳 通讯员 苏冰 文/图



扫码看视频

## 讲故事 背诗句 DIY玫瑰花 祭城路街道办七夕活动很丰富



本报讯 “迢迢牵牛星,皎皎河汉女。纤纤擢素手,札札弄机杼……”居民王女士滔滔不绝地把诗句背了出来,赢得大家的热烈掌声。8月5日,郑东新区祭城路街道办事处在金龙社区举办“七夕乞

巧,情系金龙”主题活动,组织社区居民分享“七夕”故事和诗句,制作手工丝网玫瑰花。

“七夕节,又称乞巧节,最初起源于先民的星宿崇拜……”活动在志愿者讲述“七夕节”的由来和民俗文化中拉开序幕。接着,为活跃现场气氛,活动设置互动小游戏《抢凳子》,让在场每个人分享一篇有关“七夕”的诗句和故事。随后,志愿者们引导居民制作手工丝网玫瑰花,为爱人准备一份七夕

节的惊喜。“银色铁丝缠在5厘米的套筒上,用钳子夹紧,剪断铁丝,取下套筒,做成一个圈……”在工作人员的耐心指导下,居民们认真地跟着学起来。最后,“功夫不负有心人”,在场的每个人都做出了自己满意的作品。

“这种花还挺好的,做出来又好看,又能长久保存,回家送给我老公。”仔细审视着自己刚做好的作品,李女士高兴地说。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文/图

## 商都路办事处 组织居民DIY七夕礼物

本报讯 8月5日,商都路办事处在安平路社区组织居民开展创意手工串珠活动,吸引了多名居民参与。

此次活动共分为五节课,从简到难,这次课程社工带领大家先从平面的杯垫做起。课前,工作人员把制作材料放到桌上,大家可以按照自己的喜好挑选颜色,随后,社工带领大家一步一步进行操作。不一会儿,一个个色彩艳丽的杯垫就制作成功了,大家拿着自己的作品很是欢喜,有的表示要送给父母,有的表示要送给朋友,而李奶奶表示要送给老伴儿,就当今年的七夕礼物。



此次活动不仅让大家学会一项技能,还为辖区居民提供了很好的交流平台,大家自发组建了妇女串珠群,继续分享和进一步学习串珠。

记者 王阳 通讯员 刘亚斐 刘娇 文/图

## 牵手成功18对 正光街社区“七夕寻缘”联谊会顺利举办



本报讯 为丰富辖区单位青年员工的业余生活,给辖区单位单身青年男女搭建沟通交流、相识相爱的平台,8月3日上午,郑东新区正光街社区在福缘酒店举办“七夕寻缘,爱在正光”联谊会活动,活动前期经过充分预热,开放网络报名和团体

报名入口,吸引来自辖区的20余家企事业单位180余名单身青年到场参加。

在联谊会上,一首浪漫爱情歌曲拉开活动序幕。活动现场,主持人积极引导,通过“爱要唱出来”“爱的传花”“谁是最可爱的人”互动游戏,消除陌生男女之间的隔阂。其中“爱的传花”,以播放音乐为主,音乐停止,拿到花的人进行自我介绍,并宣布自己的择偶标准,这个环节让大家充分展示自我,同时又在活动中进一步熟悉彼此。最后的“谁是最可爱的人”中,现场

产生18对牵手情侣。参与本次活动的男女嘉宾纷纷表示,这是一次非常有意义的联谊活动,活动环节的设计非常有趣和人性化,让他们既结识了新朋友,又可以愉悦心情,意义非凡。

此次活动大力引导辖区青年树立正确的择偶观、恋爱观和家庭观,不仅为单身男女搭建一个拓宽交际、展现自我和结识朋友的平台,而且也使单身青年们联络了感情,让他们彼此在了解中收获爱情和幸福。

记者 王阳 文/图

## 白沙镇 开展“浪漫七夕节”主题活动



本报讯 在七夕节当天,为了弘扬中国传统文化,讴歌美丽爱情、幸福生活,白沙镇大有庄社区党群服务中心开展了“浪漫七夕,爱在社区”主题活动,邀请社区夫妻共度节日。

活动开始,社工邀请男士们到服务中心的二楼,秘密地在贺卡上用心地写出要对妻子说的话,妻子们在一楼全然不知,一切准备就绪,男士们手捧鲜花闪亮登场,楼下等待的妻子们既惊喜又开心,夫妻真情告白,“一辈子吵,一辈子好,相扶到老”,朴实无华的表白把活动推向高潮,男士们把精美包装的鲜花送到妻子的手上,收到鲜花和表白的妻子们有的感动得流下了幸福的泪水,有的笑开了花,活动现场被温馨、和谐、幸福的氛围包围。

此次活动让社区夫妻们共同度过了一个浪漫、难忘的七夕节,也让他们了解了传统节日的内涵和意义,弘扬了传统文化,促进了家庭的和谐,营造了和谐幸福的美好社区新风尚。

记者 王阳 通讯员 杜青华 文/图